

神造萬物，各按其時成為美好。
God has made everything beautiful in its time.

傳道書 Ecclesiastes 3:11a

- 1 (六) 感恩及感謝所有慷慨的善長，資助本會旺角服務中心於上月廿三日舉辦的「與童樂迎新歲」。四十名受助兒童得享這美好時光：一起玩猜燈謎和寫揮春。求主藉此叫本會向大眾傳揚「**要常常喜樂，不住禱告，因為這是神在基督耶穌裡向你們所定的旨意。**」《帖撒羅尼迦前書》5:16-18 阿門！
- 2 (日) 請繼續為本會「Season of Love」愛心曲奇慈善義賣祈禱。保守本會能找到更多慈善攤位售賣曲奇。願主賜福本會銷售團隊，以無比幹勁及熱誠投入項目，叫本會結出累累果實，籌得足夠善款支持本會香港及青海善行所需的部分經費。
- 3 (一) 安泰就業支援服務中心將為綜援受眾舉辦一系列活動，包括手藝工作坊、面試和求職技巧訓練班等，祈願提升他們的勇氣和求職技能，更感到社區關愛，從而懷著信心重返職場，早日找到理想的長期工作。阿門！
- 4 (二) 本月社會企業部將聯同房屋委員會合辦多個以環境、社會責任和公司管治為題的活動。祈願本會繼續結連更多持份者，一起倡議環保訊息。阿門！
- 5 (三) 從今天至3月4日止，本會將推出「家+家有利是」慈善活動，旨意鼓勵更多學童捐出賀年利是，以幫助本地其他弱勢社群。求主讓他們領略「**施比受更有福**」的真諦。《使徒行傳》20:35
- 6 (四) 感謝香港大學建築學院以其“Subdivided Units Upgrade Programme”「**劏房改善計劃**」：透過使用鋁架為本會30個劏房戶家庭善用劏房空間。求主叫本會能與更多的持份者協作，貢獻其所長和專業知識，服侍社會的有需要者。阿門！
- 7 (五) 求主賜福予本會外籍傭工暫居中心婦女受眾，叫她們在苦候勞資審裁處的案件聆訊和審訊期間，得著一顆安靜和溫柔的心懷，讓她們安然渡過難關。
- 8 (六) 請繼續為本會位於重慶大廈以香港少數族裔為題的「多元文化匯館」順利發展禱告。它是本地首個以此為題的迷你展館，而其導賞員都是經本會賦權的少數族裔青年。祈願展館能如期正式開幕。
- 9 (日) 感恩！本會通常會在一些零售店和機構放置捐款箱。在本月本會又增添了新地點放置捐款箱。祈願本會能結連不同的商戶，共渡時艱，叫本會能籌得資助本會事工的部分金額。阿門！
- 10 (一) 本會上水服務中心將於明天舉辦「職場制勝-新入職簽約要注意的職場陷阱」。祈願透過活動讓受眾避免墮入求職騙案或陷阱，使他們力上加力，得著裝備，早日找到長期工作，理想達到。
- 11 (二) 本會少數族裔青年大使團隊將於今天為受眾安排昂坪360纜車之旅。求主讓他們既可樂在其中，又能增廣見聞，領略自己在神眼中是如此寶貴。
- 12 (三) 這二月，本會安泰服務中心將為其少數族裔婦女們舉辦兩次烹飪班，既提倡健康飲食，又促進文化共融。求主叫本會藉此為社區傳送溫暖，讓受眾領略經文所述「**人活著不是單靠食物，乃是靠耶和華口裡所出的一切話。**」《申命記》8:3

- 13 (四) 近來本會旺角服務中心提交了多項課餘託管資助的計劃書，請為此禱告，叫它們都可順利獲批，以分擔基層家庭照顧孩童的部分重擔，因為這些家長往往需要長時間工作以賺取足夠生活費糊口。阿門！
- 14 (五) 祝情人節快樂！
求主叫更多人領略上主豐盛的慈愛，透過服侍和無償付出，活出滿滿大愛的人生。讓我們竭力仿效 主耶穌基督的榜樣，「我們愛，因為神先愛我們。」《約翰一書》4:9
- 15 (六) 今天，一些兒童發展基金的受導學童將參與公民教育「快樂探索之旅計劃-香港故宮文化博物館」。祈願年輕新一代能加深認識中國歷史，同時也叫他們感受社區的關愛，明白「主賜福給他們，保護他們。」《民數記》6:24
- 16 (日) 本會少數族裔青年大使團隊為受眾舉辦不同的遊戲及體育活動，當中包括烘焙班、桌上遊戲、板球及其他運動等。祈願本會竭力凝聚和諧社會的努力，使受眾可輕鬆融入社區。
- 17 (一) 本會上水服務中心將於本周五舉辦「你想理想 Family」的活動，旨意叫參加者明瞭鞏固的家庭關係也是重要的支援系統。祈願他們從中學習兩代溝通的竅門，以及掌握如何把憂慮和焦慮卸給顧念人的上主。更重要的是讓父母領略「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離」的敬虔價值觀。《箴言》22:6
- 18 (二) 今天，本會培訓服務科將於元朗為轄下勵行自助同學會舉辦《拉筋鬆一鬆》活動。祝願透過活動，為會友們提供適合的職場及培訓資訊。阿門！
- 19 (三) 本會總幹事張洪秀美明天將以太平紳士的名義，探訪羅湖懲教所。求主叫她是次探訪給在囚人士帶來裨益。
- 20 (四) 聯合國定今天為世界社會公義日，旨意激發公眾思量社會公義與減貧的關連，希望能促進全民就業及共融社會的願景。求主使本會繼續蒙福為社會沉默及受邊緣化的群體發聲，亦感動更多富同情心的基督徒/世人遵照《彌迦書》6:8所說：行事公正，好憐憫，謙卑地與神同行。阿門！
- 21 (五) 下週，廿五名來自安泰服務中心第九屆兒童發展基金的受導學童將參觀「西貢得生綠洲」及瞭解其福音戒毒康復服務。祈願活動能灌輸屬神的價值觀，讓他們選擇走上榮神益人的道路。阿門！
- 22 (六) 社會企業部於本月於鄰近的屋苑進行「環保回收」活動。求主叫項目能為本會廣納四方優質物品，透過勵行站出售，以資助本會部份經費。
- 23 (日) 按僱員再培訓局更新的要求，本會幾個培訓中心必須於四月一日前轉換成裝有 Windows 11 的電腦。祈願所有電腦交付依期送抵及安裝工程順利。本會相信上主時刻的供應和保護，全因為「祂知道我們需要這一切東西。」《路加福音》12:30
- 24 (一) 今天是青海省中小學春季學期開課日，當中亦包括雙基兒童服務及活動中心的課餘託管服務。祝願受助孩童繼續享受中心提供的每項服務，並珍惜美好的時光。阿門！
- 25 (二) 本會的董事將於本週探訪本會部份服務中心。求主叫他們藉此加深認識本會的事工，讓我們一起竭力服事弱勢群體。願榮耀歸上主所有。阿門！
- 26 (三) 香港特別行政區財政司司長將於今天發表 2025-26 年度財政預算案。求主保守政府有效地推行所定的政策，縱使面對全球經濟逆境及本城結構性的調整，仍然能為香港拼出繁榮和有盼望的願景。請為此禱告。
- 27 (四) 本會少數族裔青年大使團隊定期每週兩次走訪本港不同地區進行外展活動。祝願本會能繼續建構文化融合、互諒互讓和彼此尊重的氛圍，讓受眾更易融入社區。阿門！
- 28 (五) 本會安泰服務中心正為其少數族裔女童周日功課輔導班招募義務導師。求主感動更多基督徒或富同情心的人齊來關愛這些被邊緣化的群體，更讓公眾認識本會原是跟隨耶穌基督來作每樣事工。